
ОБГРУНТУВАННЯ 

 

Найменування предмета закупівель: Мотопомпи 

Код предмета закупівлі: ДК 021:2015: 42120000-6 Насоси та компресори  

Очікувана вартість предмета закупівлі: 570 917,63 грн. (п’ятсот сімдесят тисяч 

дев’ятсот сімнадцять гривень 63 копійки) з ПДВ 

Кількість товару: 30 шт 
 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

 

Розділ І. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі (технічні вимоги). 

 

Найменування товару, що є предметом 

закупівлі 
Кількість, шт 

Мотопомпа 30 
 

 

Учасникам необхідно надати:  

- копії паспорту Товару та/або інструкції з експлуатації з відображенням 

характеристик товару, що планується до поставки. 

- сертифікат/декларацію якості (відповідності) товару та/або інші підтверджуючі 

документи з вказанням марки, та/або моделі, та/ або артикулу Товару, що планується 

до поставки, виданий незалежним органом з оцінки відповідності (сертифікації), або 

виробником, або уповноваженим представником виробника (надати підтверджуючі 

документи на уповноваженого представника виробника). 

- сертифікат походження товару, або свідоцтво про походження товару, або інший 

документ, де міститься інформація про державу-походження товару. 

- у разі, якщо учасник не є виробником запропонованого товару, такий учасник 

повинен надати документ (лист, дилерський сертифікат, дилерський договір тощо), 

виданий або підписаний виробником або його дистриб'ютором (представником), що 

підтверджує право учасника здійснювати продаж запропонованого товару. 

Учасник пропонує товар, що є предметом закупівлі, якщо ступінь локалізації 

виробництва товару дорівнює чи перевищує 25 відсотків.  

Технічні характеристики мотопомпа 

Тип палива  Бензин 

Потужність к/с Не менше 5,5 

Тип двигуна мм 4-х тактний 

Об’єм двигуна см3 Не менше 160 

Продуктивність л/хв Не менше 850 

Діаметр патрубків мм Не менше 50 (2 дюйма) 

Висота напору води метри Не менше 25 

Об’єм паливного баку літри Не менше 3,5 

Тип рідини  Чиста вода та технічна вода 

Висота (глибина) всмоктування м Від 8 

Тип запуску  Ручний 

Вага кг Не більше 30 

Гарантія місяців Не менше 12 



2 

 

Учасник процедури закупівлі несе відповідальність згідно з законодавством за зміст, 

достовірність, актуальність, повноту та коректність інформації, яка подається ним для 

підтвердження ступеня локалізації. 

Вимога щодо локалізації не застосовуються замовниками у разі здійснення 

замовником закупівлі товарів, якщо країною походження таких товарів є країна, яка є 

стороною Угоди про державні закупівлі, укладеної 15.04.1994 в м. Марракеші, із змінами, 

внесеними Протоколом про внесення змін до Угоди про державні закупівлі, вчиненим 

30.03.2012 в м. Женеві, з якою Україна уклала інші міжнародні договори України, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною Радою України, що містять положення про державні 

закупівлі, у тому числі угоди про вільну торгівлю, або країна, яка є учасником Угоди про 

державні закупівлі, до якої Україна приєдналася відповідно до Закону України “Про 

приєднання України до Угоди про державні закупівлі». 

 

Розділ ІІ. Вимоги до якості товару: 

2.1.  Товар повинен бути новим, якісним, відповідати заявленим вимогам, без 

виробничих дефектів, без механічних пошкоджень (на виробах не повинні бути присутні 

тріщини, здуття або будь-які інші дефекти), мати заводське маркування, не відновлений, не 

бувшим у використанні, комплектуючі та матеріали – такі, що не були у вживанні та 

експлуатації. вільний від прав третіх осіб.  

Рік випуску не раніше 2024 року. 

2.2. Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних 

документів (ДСТУ, ТУ  тощо). 

2.3. Товар повинен бути наданий в упаковці, яка відповідає характеру товару та 
нормативним документам виробника, що забезпечує його збереження при перевезені та 

зберіганні. Упаковка забезпечує не ушкодження, цілісність та комплектність товару під час 

здійснення операцій завантаження-розвантаження, транспортування. У разі пошкодження 

товару під час його транспортування постачальник бере на себе зобов’язання замінити 

пошкоджений товар на новий.  

2.4. Товар (продукція, тара, пакування, транспортування) повинні не завдавати  шкоди 

навколишньому середовищу та передбачати заходи щодо захисту довкілля, гігієни та 

безпеки праці відповідно до вимог чинного законодавства України та міжнародних 

стандартів, а також, пропонований товар (або окремі його складові) не повинні бути ввезені 

на митну територію України в митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації, 

після 24 лютого 2022р. включно. 

 

Розділ ІІІ. Вимоги до постачання товару: 

3.1.  Умови поставки Товару: ІНКОТЕРМС-2020: DDP на склад за наступною 

адресою: 54031, Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Заповідна, 2В.  

Транспортні витрати по доставці Товару в місце призначення включені в ціну товару 

(предмету закупівлі). Вантажно-розвантажувальні послуги здійснюються за рахунок 

учасника – переможця процедури закупівлі. 

3.2. Заявка Замовника оформлюється у письмовій формі і повинно містити відомості 

про кількість та асортимент Товару, дату замовлення, місце поставки, підпис особи, 

уповноваженої направляти заявки від імені Замовника. Заявка Замовника може 

здійснюватись електронною поштою.  

3.3. Постачальник зобов’язаний поставити Товар у строк відповідно до Заявки 

Покупця. Строк поставки за Заявкою Покупця не може перевищувати 15 (п’ятнадцяти) 

календарних днів з дня наступного за днем подання Заявки. 

3.4. На товар, що буде постачатись, повинна додаватись супутня документація 

виробника під час передачі товару. Супутня документація повинна бути виконана 

українською мовою. У разі, якщо оригінал супутньої документації складений іншою мовою, 

він обов’язково має супроводжуватись автентичним перекладом українською мовою. 

3.5. Обмін Товару (в разі пересортиці Товару), та повернення неякісного Товару 

відбувається за рахунок учасника (Постачальника) 
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Обґрунтування очікуваної вартості 

закупівлі код ДК 021:2015: ДК 021:2015: 42120000-6 Насоси та компресори 

(Мотопомпи) 

 

Обсяг закупівлі складено на підставі орієнтовної потреби на 2025 рік. 

З метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено аналіз 

загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих 

джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-

листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних 

електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, 

офіційних статистичних видань тощо). 

Очікувана вартість предмета закупівлі – Мотопомпи (ДК 021:2015: 42120000-6 

Насоси та компресори) становить 570 917,63 грн. (п’ятсот сімдесят тисяч дев’ятсот 

сімнадцять гривень 63 копійки) з ПДВ, та визначена з урахуванням положень Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275. Для визначення вартості закупівлі взято чотири комерційні пропозиції 

від постачальників та розраховано середню вартість між ними. 

 

РОЗРАХУНОК ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

 

 

 

 

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

Найменування
Кількість, 

шт.
ТОВ "ДТ СТС"

ТОВ 

"ЕКВІВЕС"

ТОВ "Фенікс 

Контракт"

ТОВ "Стрім 

Агро"

Середня 

вартість за 

одиницю, грн., з 

ПДВ

Загальна 

вартість, грн.  з 

ПДВ

Мотопомпи 30 19 895,65 20 691,72 19 999,98 15 535,00 19 030,59 570 917,63

570 917,63

95 152,94

475 764,69

Вартість з ПДВ, грн.

ПДВ

Вартість без ПДВ
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